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BEEF FARMERS OF ONTARIO (BFO) 

CHECK-OFF DEDUCTION REMITTANCE REPORT 
 

To be forwarded to BFO by the 15th of the month following deduction as 
prescribed by Regulation 54 of the Beef Cattle Marketing Act and the Canadian 

Beef Cattle Research, Market Development and Promotion Agency 
 
 

*Name: _____________________________________________________________________________________ 
 

*Address: ___________________________________________________________________________________ 
 

*Town/City: ___________________________________*Province: ____________ *Postal Code: _____________ 
 

*Telephone: (          ) ________ - ________      Fax: (          ) ________ - _________ 
 

Email: ________________________________________________________ 
 
*Mandatory fields 
 
HST REGISTRATION NO: __________________________________________ 
 
MONTH COVERED BY THIS REPORT: _________________________________ 
 
1.  CHECK-OFF DEDUCTED AND REMITTED ON ONTARIO CATTLE SOLD IN ONTARIO: 
 
NUMBER OF HEAD FROM WHICH CHECK-OFF IS DEDUCTED: 
 
Finished ______    Stockers ______    Culls ______    Calves ______    Breeding Stock Females ______    
 
Breeding Stock Bulls _______      
 
CHECK-OFF DEDUCTED FROM ONTARIO CATTLE     Total Head______ x $5.50 = $_______________ 
 
2.   CHECK-OFF DEDUCTED FROM OUT OF PROVINCE CATTLE SOLD IN ONTARIO: 
 

 
Province 

 

No. of 
Head Check-off/head Payable Province No. of 

Head Check-off/head Payable 

BC 
 

 

 $5.00/head  NB  $6.00/head  
AB 

 
 

 $4.50/head  NS  $6.00/head  
SK 

 
 

 $5.25/head  PEI  $6.00/head PEI 
MB 

 
 

 $5.50/head  NFLD  $2.50/head  

QC  Fed Cattle - $13.70/head 
Cull Cows - $22.90/head NB     

CHECK-OFF DEDUCTED FROM OUT OF PROVINCE CATTLE: $ 
 

For Quebec bob calves and veal calves sold in Ontario, please refer to the Veal Farmers of Ontario for rates and  
remit the associated check-off fees to their association.  
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3. CHECK-OFF FOR EXPORTS OF CATTLE: 
 
NUMBER OF HEAD FROM WHICH ONTARIO CHECK-OFF IS DEDUCTED: 
 
Finished ______    Stockers ______    Culls ______    Calves ______    Breeding Stock Females ______    
 
Breeding Stock Bulls ______ 

                                     

 
TOTAL HEAD ____________ X $4.50/HEAD      $____________________ 
 
 
TOTAL CHECK-OFF CALCULATION 
 
A.  TOTAL CHECK-OFF DEDUCTED FROM SECTIONS 1, 2 and 3:   $____________________ 
 
B. 13% HST ON CHECK-OFF         $____________________ 
 
C. TOTAL DEDUCTION (A + B)       $____________________ 
 
D. REPORTING COMMISSION (see note below)      $____________________ 
 
E. 13% HST ON REPORTING COMMISSION (if applicable)    $____________________ 
 
F. TOTAL CHECK-OFF AND HST PAYABLE TO BFO (C minus D minus E)  $____________________ 
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Forward a cheque with the total from Line F payable to the Beef Farmers of Ontario with this report. 
 
I declare that the above information represents a true and accurate statement of check-off deductions required to be 
made under Regulation 54 of the Beef Cattle Marketing Act and the Canadian Beef Cattle Research, Market 
Development and Promotion Agency. 
 
 
_____________________  ______________________  _________________________________ 
Date    Print Name    Signature 
 
Beef Farmers of Ontario 
130 Malcolm Road, Guelph, ON   N1K 1B1 
Toll Free: 1.866.370.2333     Fax: 519.824.9101   Website: www.ontariobeef.com 
HST # R107797128 
 
Revised: August 1, 2025                                           *Please retain one copy for your files** 

REPORTING COMMISSION 
To assist with your administrative costs, BFO will compensate you for deducting and submitting check-off along 
with providing the names and addresses of the sellers.  If the monthly remittance before HST (line A) is: 
 

1) Less than $200, your commission is $15 
2) $200 or over and less than $1,000, your commission is $35 
3) $1,000 or over, your commission is 3 cents per head, minimum $70. 
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